

HODNOCENÍ PŘEDNÁŠKY PRO ODBORNOU VEŘEJNOST

Masarykova univerzita	
Fakulta	Lékařská fakulta
Obor řízení	Neurologie
Uchazeč	MUDr. Štefánia Aulická, Ph.D.
Datum přednášky	24. května 2022, 14.00 hod.
Téma přednášky	Personalizovaná léčba epilepsie: výzvy a možnosti (Personalised treatment in the epilepsies: challenges and opportunities)
Přítomno posluchačů (počet)	31 (prezenčně)
Pověření hodnotitelé (členové komise)	prof. MUDr. Blanka Adamová, Ph.D. doc. MUDr. Kateřina Menšíková, Ph.D. prof. MUDr. Irena Rektorová, Ph.D.

Přednáška MUDr. Štefánie Aulické, Ph.D. pro odbornou veřejnost v rámci jejího habilitačního řízení byla věnována možnostem personalizované léčby epilepsie. V úvodu přednášky byla probrána historie léčby epilepsie a současné farmakologické i nefarmakologické možnosti léčby epilepsie včetně mechanismů účinku antiepileptik. Následně byla přednáška zaměřena na principy a možnosti personalizované léčby epilepsie, přednášející citovala i vlastní práce na tuto problematiku. V závěru přednášky byli posluchači seznámeni s předpokládaným budoucím vývojem v léčbě epilepsie.

Přednáška měla velmi dobrou didaktickou úroveň, byla komplexní a na vysoké úrovni. Byla přednesena srozumitelně a ve stanoveném časovém limitu. Uchazečka prokázala, že je schopna erudovaně a poutavě přiblížit problematiku i lékařům, kteří se přímo nezabývají tímto problémem.

V následující diskusi uchazečka prokázala hluboké teoretické znalosti i praktické zkušenosti v dané problematice, které vycházejí nejen z její dlouhodobé praxe a klinického zaměření, ale i z vlastních vědeckých výsledků a publikací. Uchazečka kvalifikovaně odpověděla na všechny dotazy, které na ni byly vzneseny.

Závěr

Přednáška MUDr. Štefánie Aulické, Ph.D., „Personalizovaná léčba epilepsie - výzvy a možnosti / Personalised treatment in the epilepsies: challenges and opportunities“, přednesená v rámci habilitačního řízení, **prokázala** dostatečnou vědeckou kvalifikaci a pedagogickou způsobilost uchazečky standardně požadovanou v rámci habilitačních řízení v oboru Neurologie.

Brno dne 24. 5. 2022

Blanka Adamová
podpis

Kateřina Menšíková
podpis

Irena Rektorová
podpis